B Huba Control

[laTymK naBnerus

[1aTYnK OTHOCUTENBbHOIO A4
MOOUNbHbBIX TUAPABAUYECKNX
CUCTEeM daBeHns

Tun 550

[aTyvk paBneHus Tuna 550 OTBEYaeT CaMbiM  BbICOKMM
TpeboBaHMAM K KOMNOHEHTaM MOOUbHBIX MMAPaBANYECKMX
cmcTeM. ITOT AaTYUK NOCTABNSETCS B MCMOAHEH NN C KNAcCOM
3awmTel IP 67 mnan IP 69K. CrtaHpapTHas v3MepuTenbHas
avadparma no3BonseT  NpPeaoTBPaTWUTL  MNOBPEXAEHWS,
CBSI3aHHbIe CO CKa4YKamu aBneHus.

KomnakTHas U1 npovHas KOHCTPYKUMS COOTBETCTBYET
TpeboBaHMAM K yaapo- 1 BUOPOYCTONYMBOCTIN cornacHo Kfz-
HopmaM 1SO 16750. [JaT4MK OTHOCUTENbHOMO AaBIEHWA TUMa
550 oTBeYaET CaMbiM BbICOKMM TpeboBaHWsM K IMC cornacHo
HeckoNbknM Kfz-HopmaTrBaM C UCMbITaTeNbHbIM YPOBHEM 10
100 B/wm.

OJTa M3MepuTenbHas sivelika oCHoBaHa Ha pa3paboTaHHo
KoMnaHuel Huba Control TonctonneHoYHoM TEXHONOT UK AN
HepXXaBetolleit cTanu, MMeeT LebHOCBAPHOW repMeTUYHbIN
Kopmnyc.

L"Vla Na3oH gaBJ/ieHUA + KoMNaKTHas NpoYHas KOHCTPYKLMs, obecnedyrBalolas
BbICOYANALIYIO PaBOUyIO HAfEKHOCTb
0...40-600 6ap

+ CBapHas KOHCTPYKUMs 6e3 ynaoTHeHWI 13
anacTomMepoB

+ OTnnYHble napameTpbl IMC

+ [peHebpexnmMo Manoe BN1sHVE TeMnepaTypsl Ha
TOYHOCTb

N [1aBneHue 1 NoToK [laT4uK AaBnenua Tuna 550 NpoM3BoACTBa KoMnaHuu Huba Control | TexHuYeckue xapakTeprucTUK MOryT BbiTh M3MeHeHs! | Bbinyck 07/2022  1/6



0630p TEXHNYECKUX XapaKTEPUCTUK

[AvanasoH gaBneHuns

OTHOCKTeNIbHOE AaBfieHne

0..40- 600 6ap

Ycnosus akcnnyaTauum

Cpega HnaKocTH v rassl
cpeqpl -40...+125°C
Temnepatypa oKpyXatouleit cpeapl -40...+100 °C
XpaHeHws -50... +100 °C
<400 6ap 3xn
AonycTumas neperpyska 600 6ap 2,5 x IV (Marc. 1500 6ap)
<400 6ap 6x /N
PaspeiBHoe aasnetve 600 6ap 4 x [Vl (Maxc. 1500 6ap)
MaTtepuanbl
Kopnyc Hepxasetolas ctanb 1.4404 / AISI 316 L

Matepwuan Bunkmn

nonvapunamua 50% GF UL 94 V-0

CoefyiHeHvie gaTuvKa AasneHns

Hepxasetolas ctanb 1.4404 / AISI 316 L

MaTepuansl, KOHTaKTL " i =
drepuansl, KOHTaKTVpyloLe o Cpeao YyBCTBUTE/bHbIN 3NEMEHT

HepxaBewulasd cTaib

0630p 3NEKTPUYECKUX XaPAKTEPUCTUK

Beixoa [vTanne Harpyska MoTpebnsembiit TOK
2 NpOBOAH. 4..20 MA 7,5...33 B nocT. Toka Y w— (O] <23MA

0.. 5B 7..33BnocT. ToKa >10 kKOM / <100 HD < TMA
3 NpoBOAH. 0..10B 12 .33 Bnoct. ToKa >10 KOM / < 100 HD < 7TMA

Jlorom. 10.... 90% 5B nocT. Toka * 10% >10 kKOM / <100 HD < 7TMA

3awmTa OT HeNpaBUIbHOM NONSPHOCTYH
HaNPSHEHNS NUTAHWS.

3aLUMTa OT KOPOTKOro 3aMmblKaHM4 1 Henpananon MOASAPHOCTN. Ka»(pgoe CoefiMHeHVie 3alWMueHo OT NepeKpecTHbIX TOKOB, BM/IOTb 4O MaKCMManbHOTO

Hanpsxenwve nsonaumu

500 B nocT. ToKa

[VHaMUYeCcKuii OTKINK

Bpems oTknvKa

<2Mc (10...90%, TMnNnYH. 1 mc)

LIMKn Harpysku <100y
dneKTpuyecKoe coefiUHeHne CTaHpapT 3amThl Knacc 3awumrsl
Kostal SLK 2.8 kog A 1P 69K 11
AMP-JPT P67 11
AMP Superseal 1.5 IP67 Il
Deutsch DT04-3P IP 69K Il
Deutsch DT04-4P 1P 69K 11
Metri Pack 150 cepus P2S P67 1]
M12x1 1P 69K 1
CoefiMHeHMe faTYUKa faBNEHUS
"/16-20 UNF MNOTHUTE/bHbBIM KOHYCOM 45
/16 - 20 UNF naoTHeHWe c3aam (SAE J514, 1ISO 11926-3), SAE-4 ORB ¢ ynnoTHUTENbHbIM KObLoM 13 FPM (-20 ... +135 °C)
°/16- 18 UNF nnoTHeHve c3aam (SAE J514, 1ISO 11926-3), SAE-6 ORB ¢ ynnioTHUTENbHbIM KOMbLoM 13 FPM (-20 ... +135 °C)
HapyxHasi pe3bba Vi 18 NPT
GV nnoTHeHume c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ yrnOTHUTENbHBIM KONbLOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)
G nnoTHeHve czagm, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHbIM KObLOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)
M14x1.5 nnotHenuve caaau, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHbIM KonbLioM 13 FPM (-30 ... +135 °C)
R V4 cornacHo EN 10226
MonoXeHMe MOHTaxa
[Tpon3sBonbHOe
WcnbiTanus [ cepTudukathl
[loMexo3aWmeHHOCTb / WYMOWU3NyYeHre YKa3aHWs N0 NOMEeX03alMUEHHOCTW A8 aBTOMOD. NPOMbIWNEHHOCTH
1SO 13766 - 3emnepoiiHoe obopygosaHme ISO 11452-2, HF (none), 100 B/m (200 ... 2000 MI"y)
DIN EN 13309 - cTponTensHoe obopyaoBaHue 1SO 11452-4, HF (BCI), 100 MA (20 ... 400 MI'w)
DIN ISO 14982 - cenbckoe v necHoe xo3aicTeo 1SO 10605, ESD, +8 KB koHTaKTH., +15 kB BO3A.
SNeKTpoOMarH1THasi COBMECTUMOCTb YKa3aHus 4ns aBToMo6u/bHOM NpoMblwneHHocTy ECE R10 2 1ISO 7637-2, puls ¥, puls 1, 2a, 2b, 3a, 3b (McnbiTatensHblii yposeHs ¥
YKa3zaHus Ans aBToMoOUNbHOW NPOMbILAeHHOCTY 2004/104/EG 2 1ISO 16750-2, cbpoc Harpy3sku, 155 B (1 Q, 300 mc)
EN 61326-2-3 - pat4nk gasnexms ¥
EN 12895:2015 - NpOMbILUNIEHHbIE FPY30BUK
CISPR11
YaapH. Bo3f. cornacHo 1SO 16750-3 50 g, 11 Mc, nonycuHycomnpanbHas BonHa, 1000x / ocb
Bospgelictavie Brbpaumm comacHo ISO 16750-3  Wcnbitanue VI (12 g, cvHycompanbHbli crrHan 18 g, cnyyaiiHas Bubpaums)
uL ANSI/UL 61010-1 cornacHo E325110
EAC
Macca
~90r
YnakoBKa (Tpe6yeTcs ykasaTb B 3aKase)
OTaenbHas ynakoBKa B KaPTOHHbIX KOPObKax JOMNONHUTENbHbIE NPYHAANEKHOCTU MHTErPUPOBAHbI

YNaKoBKka A1 HECKO/bKMX YCTPOMCTB (N0 25 WT.) B KaPTOHHbIX KOPOBHKax

OrpeLLHOCTb

Ycnosus ucnsitanuin: - 25 °C, OTH. BNAaXHOCTb 45%

MapameTp En. usm

XapakrepucTuka cornacHo IEC 61298-2 ¢ % AW +0.5

Paspewenne % N 0.1

Tennosas xapaktepucrmka Makc. | % [W/10K +0.2

[lonrospemerHas ctabunbHocTb cornacHo IEC 61298-2  makc. | % AN +0.3

U obecneyerue knacca 3awuThl (IP) rapaHTUpyeTes, TONbKO NPy UCMOb30BaHMI COOTBETCTBYIOLEN BUIKM (CM. MHCTPYKLWW MPOU3BOANTENS) % paspelwenve E1 ans nprbopa 3akasuyka — no 3anpocy

3 faTyMK JaBeHNs 15 CUCTEM C HaNPSHKEHUEM MUTaHus 12 Br 24 B (0...5B,0...10B 1 4...20 MA) 4 TonbKo M12x1

5 BKJ1. BbICTABNIEHWE HYJIS, 3HAYEHMS MOMHOM WKAsbI, IMHERHOCTb, TUCTEPE3NC 1 MOBTOPSEMOCT & ¢ yyeToM uHTEpdepeHLmm no Hopmam IMC <+1,5% [N 7-40..+100 °C

2/c I [laBneHue 1 NOTOK [laTyuk gasnexus T1na 550 NPon3BoACTBa KoMNaHuu Huba Control | TexHUYecKyie xapakTepuCTuKi MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 07/2022



2 3 4 5
Tabnuua gns Bbibopa Koaa 3aKasa, 6ap XX X X X
0.. 406ap 9133 |S]O0
0 60 6ap 9140 |S |0
0.. 100 6ap 9141 |S]O0
[AvnanasoH gaBnexus 0.. 1606ap 91412 1510
0.. 2506ap 91413 |S]0
0.. 400 6ap 915]14|S]0
0.. 6006ap 915|5|S |0
A CyirHan, COOTBETCTBYIOLLMIA BEPXHEMY NPEAENY AVana3oHa V3MepeHunii Npy 3TOM AaBieHnm
0..58B 7...33Bnocr.Toka 1
Bbixog / nUTaHMe 0..10B 12 ...33 B nocr.ToKa 2
4..20 MA 7,5...33 B nocT.TOKa 3
norom. 10 ... 90% 5B nocT. Toka +10% 7
Kostal SLK 2.8 kog A 711
AMP-JPT 2
AMP Superseal 1.5 3
Deutsch DT04-3P 2 npoBofdH. - BX.=A / BbIX.=B 3npoBoaH. - BX.=A / BbIX.=C / 3EM/IS=B 4
JnekTpuueckoe Deutsch DT04-3P 3npoBogH. - BX=A/ BbIX=B / 3EM/Isi=C G
coepuHeHue? Deutsch DT04-4P 3npoBoAH. - BX=2 / BbIX.=1/Kopnyc=3 4 npoBogH. - BX.=2 / BbIX=4 / 3EM/151=1 / Kopnyc=3 Y
Metri Pack 150 P2S 2 NpoBoaH. - BX.=B / BbIX.=A 3 npoBoaH. - BX.=B /BbIX.=C / 3EM/IA=A 5
Metri Pack 150 P2S 3npoBoaH. - BX.=C / BbIX.=A / 3EM/15=B J
2 NpoBofH. - BX.=1/ BbIX.=3 3 npoBoAH. - BX.=1/BblX.=4 / 3EM/151=3 S
M12x1 2 NpoBofH. - BX.=1/ BbIX.=4 3npoBogaH. - BX=1/BbIX.=3 / 3EM/19=4 M
2 NpoBoAH. - BX.=1/ BbIX.=2 3npoBoaH. - BX=1/BblIX.=2 / 3EM/19=3 P
'/16-20 UNF 212 |1
/16 -20 UNF ynnoTHeHwue c3aam, SAE-4 ORB ¢ ynnoTHUTeNbHbIM KobLOoM 13 FPM G |2 1
/16 -18 UNF ynnoTHeHme c3aam, SAE-6 ORB c ynnoTHUTeNbHbIM KonbUoM 13 FPM V{2 1
CoepfiuHeHMe paTymnKa Vs -18 NPT 312 1
faeneHus Y HapykHas pe3eba G YaynnotHeHue c3aau, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHbIM KOAbLOM 13 FPM 4 12 1
G Ys ynnotHeHwme c3agu, DIN EN ISO 1179-2 c ynnotHuTensHbIM KonbLom 13 FPM # H|2 1
M14x1.5 ynnotHeHwne c3aaw, DIN EN ISO 1179-2 cynnoTHuTensHbIM KonbLoM 13 FPM 6 12 |1
R Va cornacHo EN 10226 712 |1
BapuaHTbl guanasoHoB
pAaBneHus (onuus) Ykaxute W v inanasoH B 3akase (Hanpumep, WO... + 50 6ap/Bbix.1...8 B) W

1 2 3 4
Tabnuua gns Bbibopa Kofda 3aKasa, pyHT./KB.4IONM X X X X
0... 750 dbyHTOB/KB.AWOVIM 9|/DJ|O0|[S]O
0...1000 dbyHTOB/KB.AKOIM 9|/D|1|[S]O
0...2000 dbyHTOB/KB.AKOIM 9|/D|2|S]O
[AvnanasoH gaBnexus ! 0...3000 dbyHTOB/KB.AKOIM 9/D|3|[S]O
0...5000 dbyHTOB/KB.AKOIM 9 E|4|S]|O
0... 7500 dbyHTOB/KB.AKOIM 9 E|5|S |0
A CyrHan, COOTBETCTBYIOLVI BEPXHEMY NPeAeNny A1ana3oHa V3MepeHuii Npy 3TOM AaBneHnm
0.. 5B 7...33Bnocr.Toka 1
Bbixog / nuTaHMe 0..10B 12 ...33 B nocr.ToKa 2
4..20 MA 7,5...33 BnocTt.TOKa 3
norom. 10 ... 90% 5B nocrt. Toxka £10% 7
Kostal SLK 2.8 kog A 711
AMP-JPT 2
AMP Superseal 1.5 3
Deutsch DT04-3P 2 npoBofH. - BX.=A / BbIX.=B 3 npoBoAH. - BX.=A / BbIX.=C / 3EM/1A=B 4
JnekTpuueckoe Deutsch DT04-3P 31poBogH. - BX=A / BbIX=B / 3EM/ISI=C G
coepuHeHne ? Deutsch DT04-4P 3npoBoaH. - BX=2 / BbIX=1/Kopnyc=3 4 npoBogH. - BX.=2 / BbIX.=4 / 3EM/I51=1 / Kopnyc=3 Y
Metri Pack 150 P2S 2 NpoBoAH. - BX.=B / BbIX.=A 3npoBogaH. - BX.=B / BbIX.=C / 3EM/IA=A 5
Metri Pack 150 P2S 3 npoBogH. - BX.=C / BbIX.=A / 3EM/1A=B J
2 NpoBoAH. - BX.=1/ BbIX.=3 3npoBoAH. - BX=1/BblX.=4 / 3EM/151=3 S
M12x1 2 NpoBoAH. - BX.=1/ BbIX.=4 3 npoBoAH. - BX.=1/BbIX.=3 / 3EM/151=4 M
2 NpoBoAH. - BX.=1/ BbIX.=2 3npoBoAH. - BX.=1/BbIX.=2 / 3EM/151=3 P
'/16-20 UNF 212 |1
/16 -20 UNF ynnoTHeHwue c3aam, SAE-4 ORB ¢ ynnoTHUTeNbHbIM KobLOM 13 FPM G |2 1
/16 -18 UNF ynnoTHeHme c3aam, SAE-6 ORB c ynnoTHUTeNbHbIM KonbUoM 13 FPM V|2 1
CoepfiuHeHMe paTymnKa Vs -18 NPT 312 1
faenexus Y HapykHas pe3eba G YaynnotHeHue c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTEbHBIM KOAbLOM 13 FPM 4 |2 1
G Ys ynnotHeHwue c3aau, DIN EN ISO 1179-2 c ynnotHuTensHbIM KonbLom 13 FPM ? H|2 1
M14x1.5 ynnotHenwue c3aau, DIN EN ISO 1179-2 cynnoTHuTensHbIM KonbLoM 13 FPM 6 12 |1
R Va cornacHo EN 10226 712 |1
BapuaHTbl guanasoHoB
pAaBneHus (onuus) Ykaxute W v ainanasoH B 3akase (Hanpumep, WO... + 650 dyHT./KB.AroliM/Bbix.1...8 B) W

U apyriie AnanasoHbl AABNEHNS U COEAUHEHNS AaTHMKa AABAEHNS — N0 3aMPOCy 2 THE3[0 He BXOAWT B KOMMNEKT noctaski  J [lnanasoH Aasnerws < 250 6ap, 3000 psi (pa3pbisHoe gaBneHe makc. 1000 6ap, 14500 psi) ‘

N [1aBneHue 1 NoToK [laT4uK AaBnenua Tuna 550 NpoM3BoACTBa KoMnaHuu Huba Control | TexHuYeckue xapakTeprucTUK MOryT BbiTb M3MeHeHs! | Bbinyck 07/2022  3/6



2 3 4 5
Tabnuua gns Bbibopa Koga 3akasa, MMa X X X X X
0.. 4MMa 9 1H |3 S|0
0.. 6MMa 91KI|O S|0
0..10MMNa 9 1KI|1 S|0
[AvnanasoH gaBnexus 0... 16 Mlla 9 K12 1S 10
0..25MMNa 9 1KI|3 S|0
0..40MMNa 9|L|4 S ]|O
0..60MMa 9 |L |5 S| 0
A CyrHan, COOTBETCTBYIOLMI BEPXHEMY NPedeny A1ana3oHa 13MepeHyii Npy 3TOM AaBneHum
0.. 5B 7..33BnocT.ToKa 1
Bbixop / nUTaHMe 0..10B 12 ...33 B noct.TO0Ka 2
4..20 MA 7,5..33BnocT.TOKa 3
norom. 10 ... 90% 5B nocrt. Toka +10% 7
Kostal SLK 2.8 kog A 711
AMP-JPT 2
AMP Superseal 1.5 3
Deutsch DT04-3P 2 nposoaH. - BX.=A / BbIX.=B 3 npoBogH. - BX.=A / BbIX.=C / 3EM/15=B 4
dneKTpuyeckoe Deutsch DT04-3P 3 nposogH. - BX.=A / BbIX.=B / 3EM/19=C G
coeguHeHue ? Deutsch DT04-4P 3 nposoaH. — BX.=2 / BblX.=1 / Kopnyc=3 4 nposogH. - BX.=2 / BbIX=4 / 3EM/1%=1 / Kopnyc=3 Y
Metri Pack 150 P2S 2 nposoaH. - BX.=B / BbIX.=A 3 npoBogH. - BX.=B / BbIX.=C / 3EM/IS=A 5
Metri Pack 150 P2S 3 npoBogH. - BX.=C / BbIX.=A / 3EM/15=B 121 J
2 nposogH. - BX.=1/ BbIX.=3 3 nposogH. - BX.=1 / BbX.=4 / 3EM/15=3 S
M12x1 2 nposogH. - BX.=1 / BbIX.=4 3 nposogH. - BX.=1 / BbIX.=3 / 3EM/19=4 M
2 nposoaH. - BX.=1 / BbIX.=2 3 nposogH. - BX.=1 / BbIX.=2 / 3EM/151=3 P
"/16-20 UNF 2 |2 1
/16 -20 UNF ynnoTHeHme c3aau, SAE-4 ORB c ynnotH1TenbHbIM KonbLoM 13 FPM G|l2 |1
/16 -18 UNF ynnoTHeHMe c3aam, SAE-6 ORB ¢ ynnoTHUTeNbHbIM KoNbLoM 3 FPM V92 |1
CoepuHeHue paTynKka Ya -18 NPT 312 1
nasneHus Y HapyxHas pe3eba G Vaynnotrerue c3agw, DIN EN ISO 1179-2 c ynnoTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM 412 |1
G Vs ynnoTHeHne c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM H|?2 1
M14x1.5 ynnotHeHwe c3agu, DIN EN ISO 1179-2 cynnotHutensHbiM KonbLom 13 FPM 6 |2 1
R Va cornacHo EN 10226 712 |1
BapuaHTbl A¥anasoHoB
fAasneHus (onums) YrkaxuTe W 1 arManasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 5SMPa/Outl...8V)

[ononHuTenbHble NPUHAANAEKHOCTMU (MOCTaBNAIOTCS B BUAE KOMNOHEHTOB AN MOHTAX) Homep 3akasa
KoMnnekT - rHespo pasbema Kostal SLK 2.8 kog A 2 MPOBOAH. (3 NPOBOAH. € 1 3arnyLwKoi) 120369
KoMnnekT - rHespo pasbema Kostal SLK 2.8 kog A 3 NpPOBOAH. 120368
KoMnnekT - rHespo pasbema AMP JPT 2 NPOBOAH. (3 NPOBOAH. € 1 3arnyLiKoii) 110442
KomnnekT - rHe3go pasbema AMP JPT 3 NpPOBOAH. 108767
KomnnekT - rHesno pasbema AMP Superseal 1.5 (0.5- 1.0 mm?) 3 1poBoAH. (C 1 3aryLWKoW Ans 2 NPOBOAH.) 120254
KomnnekT - rHesno pasbema AMP Superseal 1.5 (1.0 - 1.5 mm?) 3 1poBoAH. (C 1 3aryLWKo Ans 2 NPOBOAH.) 120255
KomnnekT - rHe3go pasbema Metri Pack 150 cepum P2S 3 NpPOBOAH. 120345
CepTrduKkaT KannbposKm 104551

Y fpyrue AnanasoHbl faBNEHUS U COEAUHEHNS AATYMKA AABNEHS — MO 3anpocy

2 FHE3[10 He BXOAUT B KOMM/EKT NMOCTABKM

3 Inanasox gaenexus < 25 MMa (pa3pbisrHoe fasnexve maxc. 100 MMa)

4/c I [|aBneHue 1 NOTOK

[laTyuk gasnexus T1na 550 NPon3BoACTBa KoMNaHuu Huba Control | TexHUYecKyie xapakTepuCTuKi MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 07/2022




o
(V]
w
=
(1]

1 6

7/16-20 UNF

1/L-18 NPT

24
A5 10 Nm
Code Nr.: 2

12,7 6

224

5 20 Nm
Code Nr.: 3

R1/L.

& 24
A5 20 Nm
Code Nr.: 7

o6

(1L

@ 8.8

a 24
\57 20 Nm
Code Nr.: 4

M1kx1,5

@ 8.8

-0,4

24
\5? 20 Nm
CodeNr.: 6

@ 1
GI/8

JIEIN

o 24
\57 10 Nm
Code Nr.: H

T
=N

9/16-18 | UNF

bl B MM / dNeKTpUYeCcKne coeguHeHus

JI

@ o

519

JIE]

@ o

JIEII

@

Kostal SLK 2.8

AMP PT

AMP Superseal 1.5

JIET

[l

@ o

55

36

o 24
\5 20 Nm
Code Nr.: V

7/16-20 UNF SAE

a7 24
\57 10 Nm
Code Nr.: G

@ o

46,7

JIEN

@ ou

63,4

Deutsch DTOL-3P

Mefri Pack
Series 150 P2S

@ 2

Deufsch DTOL-LP

0 s!
3(IN) 1(0UT) 2 (GND)

out IN
—@7

h

+

3(IN) 2 (0UT)

: C out "i

3(IN) 1(0UT)

A(IN) B(OUT)

B(IN) A(OUT)

GND out IN

3(IN) 2(0UT) 1(GND)

//Qu_)

3(IN) 2(0UT) 1 (GND)

A(IN) B(OUT) C(GND)

B (IN) C(OUT) A(GND)

1(IN) 3 (OUT)

N4 out | —

1(N) 4 (0UT)

2(IN) 1(0UT) 3 (Case) 4 (nc) "

1(IN) 4(0UT) 3 (GND)

2(IN) 4(OUT) 1(GND) 3 (Case)

C(IN) A(OUT) B (GND)

1(IN) 2 (OUT) 3 (GND)

Y HecBsi3aHHbI

N [1aBneHue 1 NoToK

[aTuvk gasnenns Trna 550 npor3eoacTBa KomnaHuy Huba Control | TexHW4ecKiie xapakTeprucTUKi MOTYT BbiTb M3MeHeHb | Bbinyck 07/2022

5/6



Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon  +497127 239300
Fax +49 71272393 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA
Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone +3338784 7300
Télécopieur +3338784 7301
info.fr@hubacontrol.com

B Huba Control

Huba Control AG

Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon  +31334330366
Telefax +31334330377
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control USA, Inc.

Office United States of America

303 Wyman Street

Suite #300

Waltham MA 02451

Tel: +1 866-6HUBACO (+1 866-648-2226)
info.usa@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park Business
Centre, Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SN1 2NR

Phone +44 1993 77 66 67

Fax +44 1993776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com




